
 

 

 

  

 

 

 

 

 

さわやかな新緑の季節も束の間、じわじわやってきた暑さや雨の日の湿度に子どもたちは汗をに

じませながら元気に過ごしています。５月から始まった５時間の授業にも少しずつ慣れてきました。

まだまだ清掃や給食の準備や片付けなどに時間がかかってしまうことがありますが、授業の開始を

意識したり、朝や帰りの支度が短時間でできるようになったりしてきました。朝顔の水やりにも意

欲的です。季節柄、マスク着用の生活に不快さを感じる日が増えますが、外してもよい場面を考え

て、自分でも調整できるように声掛けをしていきたいと思います。引き続き、いろいろなことを経

験しながら、学校の生活リズムに乗って活動できるようにしていきたいと思います。 

今月もよろしくお願いします。 
 

  

 
 

 

 

◇ ６月の集金 ◇ 

振替日は、６日（月）です。 

前日までに残高の確認をよろしくお願いします。 

 

 

 

   

◆ 家庭学習（宿題）や学習したプリントについて 
日頃の宿題の確認等ありがとうございます。お子さんの学習の様子を知っていただくためにも、

丸付けまでしてください。お家の方に見てもらって丸をもらえるのは、お子さまの励みになりま

す。「ていねいに書こう。」「間違えてしまったらやり直そう。」という習慣付けにもなります。

お忙しい中になるかと思いますが、御協力よろしくお願いします。また、学校で学習したプリン

トや教師が確認した宿題は、宿題ファイルに入れて持ち帰ります。済んだもの（丸が付いたもの）は

抜いてください。学習したひらがなプリントは自宅でまとめて保管をお願いします。 

 

 

◆ 購買の利用について 
  購買で買い物をしたいときは、小銭入れやチャック付きポリ袋

等に買いたい物、金額、学年、名前を書いたメモとお金を入れて

持たせてください。おつりがないようにお願いします。購買は火

曜日と木曜日の一時間目の休み時間に開きます。お金は当日持た

せて、声掛けをお願いします。 

※ なお、当面の間、授業（国語、算数）のノートはそろえて 

購入しているので買う必要はありません。 

 

 

富士市立富士第一小学校 

１年生学年だより 

６月号 

令和４年５月 27日 

６月の内訳 

給食費      ４，９００円 

教育振興費      １４０円 

学年教材費    １，９６０円 

※合計   ７，０００円 

お知らせ・お願い 

 

 

 ピットのり 

１ぽん 

１００えん 

１ねん 

ふじ いちた 
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◆ 持ち物について 
子どもたちの様子から、予備のマスクがない、名札を忘れてきてしまったといったことがあり

ます。声を掛けて持たせてください。また、汗をかくようになるので、タオル、水筒も毎日持た

せてください。なお、水筒は体育の授業で運動場や体育館に持っていっています。体調や気温を

考慮していただくとともに、水筒の扱いについても声を掛けてください。 

※ 学校の傘を借りた場合は、乾かしてから学校まで持たせてください。借りた  

近日中で構いませんので、危険がないようにしてください。 

 

◆ 登下校について 

  御家庭と学校間の登下校に随分慣れてきました。１年生だけで帰る日も、決められたコースを

歩くことができるようになりました。しかしながら、慣れてきたからか、見送っている時に、危

なさを感じることがあります。近くを車で通行していた方から、危なかったという事例の連絡を

受けることもあります。学校でも指導を重ねますが、命に関わることですので、可能な限りで見

届けていただいたり、話を聞いたりしてみてください。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 水泳の授業を実施する前に… 
  本日、学校からプールの授業についてのお便りを配布しています。プールの利用に制限がある

ため、限られた回数になりますが、水泳（１年生は水遊び）の授業を行います。授業が始まるに

あたり、準備していただくものは、学校配布のお便りの通りですが、前述の通り活動内容に制限

があるため、以下のことを御家庭でも行っていただけると助かります。また、持ち物にはすべて

記名をしてください。よろしくお願いします。 

 

【① 巻きタオルを使って着替えてみよう】 

  学校では、用意していただく巻きタオルを身に着け、その状態で私服から水着、濡れた水着か

ら私服への着替えをします。普段無いことなので、難しいはずです。教室内は、着替えるスペー

スがせいせいとあるわけでもありません。着替えを大きく手間取らずにできると、水に入る時間

の確保につながります。是非、御家庭でも練習してみて見守ってあげてください。 

 

【② タオルでしっかり体をふこう】 

  プールから出たら、シャワーを浴びて授業の終わりとなります。体が濡れた

まま廊下を歩いたり、着替えたりすることのないよう、シャワー後に自分で体

を拭くことになります。入浴後などに、自分で髪や身体を拭いて、水滴が残ら

ないように練習していただきたいと思います。ちなみに、学校で体を拭くのは

巻きタオルです。 

・・・たとえば、こんなお話ができるといいですね。 

★お友達と、横に広がって歩いていないかな。走っていないかな。 

 →ふいに道路に出てしまうようなことがあったら危険です。自分たち以外の人とすれ

違うこともあります。「早く、早く」の気持ちや友達と遊びながらの理由で走ってい

たら危険です。落ち着いて歩きます。 

★横断歩道のないところで、道を横切っていないかな。 

 →どこから車や自転車が来るかわかりません。大丈夫と思っても、車や自転車のスピ

ードには敵いません。少し回り道になっても、横断歩道を渡ります。 

★駐車場を通過していないかな。また、小さな道路や駐車場を横切る時にも、自分の目で

確かめているかな。 

 →一小学区は、マンションや商業施設などの駐車場が多いです。道を走る車だけでな

く、「車が来そうなところ」を自分の目できちんと確かめる習慣をつけましょう。 
 


